

# RAJZPÁLYÁZAT

A TIT Komárom-Esztergom Megyei Egyesület  
meghirdeti a fenntartható, környezettudatos életmódról szóló

a **MUTASS PÉLDÁT** című

rajzpályázatot.

A verseny a **TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01516 TIT Posztoczyk Károly Csillagvizsgáló és Múzeum Működtetése, ismeretterjesztő előadások és kompetenciafejlesztő programok Tatán** projekt keretében valósul meg.

A pályázatra olyan rajzokat várunk, amelyek a fenntartható, környezettudatos életmódra nevelésről szólnak. A családom és én mit teszünk a környezetvédelem érdekében.

## A versenyen való részvétel feltételei:

- a versenyben résztvevők tatai állandó lakcímmel rendelkeznek vagy tatai székhelyű általános iskolában tanulnak;

- az iskola alsó tagozatos tanulói

- gyógypedagógiai vagy speciális fejlesztő iskolába járó, 1-8 osztályos sajátos nevelési igényű gyermekek

## Bármilyen technikával készített alkotásokat lehet küldeni A4 méretben.

A rajzlap hátoldalára kérjük feltüntetni **olvashatóan, nyomtatott nagybetűkkel** a munka címét, az alkotó nevét, életkorát, osztályát és a felkészítő tanár nevét, elérhetőségét.

Minden munkát szükséges megjelölni az iskola pecsétjével is.

## A versenyben csakis egyéni munkák értékelhetők.

Megkérjük a versenyzőket, hogy a munkákat ne küldjék összezsavarva, mivel így a rajzlapok megsérülhetnek.

Az elkészült munkákat 2022. november 15.-ig kérjük eljuttatni a következő címre:

**TIT Komárom-Esztergom Megyei Egyesület**

**2800 Tatabánya, Kossuth L. u. 106.**

Minden pályázó gyermek emléklapot vehet át.

A beküldött alkotások zsűrizésére 2022 decemberében kerül sor. A kiválasztott alkotások közül a legjobbnak ítélt 10 pályamunka készítőjét csillagászati kiadványokkal jutalmazzuk. A kiválasztott és nyertes munkákból rendezett kiállítást a TIT Posztoczyk Károly Csillagvizsgáló és Múzeumban lehet megtekinteni.

A pályázó (intézménye, szülő/gondviselője) tudomásul veszi, hogy a pályázat benyújtásával az alkotások korlátlan felhasználási jogát átadja a TIT Komárom-Esztergom Megyei Egyesület számára úgy, hogy azokat a kiíró kiadványaiban, elektronikus felületein felhasználhatja a szerző megjelölésével akkor is, ha az alkotás nem részesül díjazásban.



Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**

**SZÉCHENYI 2020**

